



网友反映嵩山路沙河桥北段与沙澧河风景区间通行不便 多个部门联合 增设人行通道



嵩山路沙河桥北段东侧新开的人行通道，还专门装上了扶梯。

□文/图 本报记者 张晓甫

“这条道路终于要通了！马上就能直接从景区上嵩山桥了。”3月6日上午，在沙澧河风景区嵩山路沙河桥北段东侧，几名市民正在围着一个新安装上去的手扶梯兴奋地议论着。混凝土砌成的台阶，崭新的不锈钢扶手……这段只有两米多长的通道看似不起眼，却让在沙澧河风景区游玩的市民少走600多米的行程。而提起这段扶梯的来历，还得从一名网友的留言说起。

“这条通道是一名热心网友反映给我们的建议。”原市委督查室一名工作人员告诉记者，今年年初，他们在人民网“地方领导留言板”上看到，一名网民留言说，嵩山路沙河桥北段与沙澧河风景区原本有一人行通道，可在大桥整修后却封闭了通道。该通道对于分流行人有重要作用，同时也能为在大桥附近上班人员提供便利途径。为此网友建议公安交管部门在该桥增设行人护栏，同时协调相关部门打通大桥北段路东河堤行人出入口。

看到留言后，原市委督查室立即将这一留言上报。经研究，我市立即组织召开公安、城管等多个部门联合参与的协调会。“各部门都提出了针对群众方便出行的想法，大家没有推脱，纷纷从各自角度提出了意见和方案。”原市委督查室的一名参会人员回忆道，当天的协调会气氛十分热烈，有关部门在会上相继提出了设置人行通道、加装交通护栏等意见。交管部门的专业人士还进行了论证，认为如果在大桥上设置隔离栏将会降低通行效率，增加交通拥堵，从长远看不利于群众出行。

随后，参会人员讨论的焦点逐渐集中到在引桥处开口设置人行通道这一方案。而对在引桥西、东两侧同时开口还是只开一处，参会人员直接到现场进行了实地考察。经过再次协商，大家直接在现场确定了方案：只在引桥东侧开

口，设置人行通道。由市沙澧河建管委负责移除开口处的植被、设置人行通道；市城管局负责在引桥处开口，设置回形通道。

3月2日，人行通道正式开工建设。切割护栏、砌起台阶、安装加固新护栏……很快，这两米多长的人行通道就建好了。

“这个通道建好以后，从沙河南岸来景区散步的市民能少走600多米路。”保安穆师傅在沙澧河景区已工作三年，每天都会见到很多市民为避免绕行上桥的麻烦，直接翻越大桥的护栏走到桥上。现在有了这个通道，市民可以直接上桥，方便多了。

■记者手记

一条小通道 饱含为民情

一条不起眼的景区河堤通道，修建大桥时因故封闭，经过市民反映，不但恢复了通行，还变得更加便民。一件看似平常的小事，背后却隐含着强烈的为民意识。

记者在采访过程中了解到，当时多部门主动积极参与研究问题解决方案，在协调会上热烈讨论，还纷纷到现场实地查看……短短半天的时间，就拿出了解决方案。有关部门立即在最短的时间里通力配合，这个困扰市民好几年的麻烦终于有望得到真正解决。这一切，也是全心全意为民服务、创建为民的良好体现。

心里有了人民，才能办出人民满意的事来。在当前开展的创建全国文明城市活动中，只要秉持这种创建为民的理念，以踏实认真的工作作风、科学缜密的现场调研，一切民生痛点都会得到解决。

两米长的人行通道，彻底解决市民600多米的绕行问题，架起了政府与群众间的连心桥。

经济技术开发区湘江路新区 拆除违建 美化环境

本报讯(记者 张玲玲)“明明是小区的公共用地，却被个人违规搭上了棚子，有的还建在了小区道路上，既不美观，又影响通行，现在拆了看着亮堂了。”3月6日，家住经济技术开发区锦绣小区的居民王女士开心地说。

3月6日上午，在衡山路与珠江路交叉口附近的锦绣小区，伴随着铲车发出的轰鸣声，一个长约13米、宽约5米的简易彩钢板房在几分钟内就被拆除。

“此处违章建筑已经存在几年了，没想到通过填写一个调查问卷表，违章建筑就被拆除了。这些违章建筑一拆，看着心情都舒畅。”看到违章建筑被拆除，围观的居民刘先生说。刘先生所说的“调查问卷表”其实是湘江路新区所开展的“三问于民”大走访、大调研活

动的一部分。

“一周前，我们在调研时，发现锦绣小区居民对小区内存在的违章建筑意见很大。我们走访调查发现，这些私搭乱建的棚子大多堆放着杂物，不仅影响美观还影响出行，所以我们对违章建筑的业主下发了限期整改通知书，限期在3月5日前拆除。但到期后，业主并没有行动。”湘江路新区工作人员王洪超说，为方便小区居民正常出行，改善小区环境面貌，3月6日，湘江路新区在经济技术开发区执法大队的配合下，组织执法人员对锦绣小区违章建筑进行拆除，当天共计拆除违章建筑4处。

“这些违章建筑拆除后，小区面貌真是焕然一新，住着也舒坦了。”居民周女士说。

优化营商环境 推动高质量发展



图片新闻



3月5日，在召陵区老窝镇老许村党员李报的蔬菜大棚里，他正和贫困家庭的务工人员收获蒜苗准备上市。随后，他准备在自家的两个大棚内种吊西瓜，预计仅吊西瓜的纯收入就有1.5万元。近年来，李报通过蔬菜大棚种植，不仅自己走上致富路，还带动贫困家庭走向幸福生活。

本报记者 齐放 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。